WLACZENIE KANALOW DO STUDNI KANALIZACJA SANITARNA
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PRZEKRaJ B-B

PRZEKRaJ A-A

L Rwi RD2
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? RD1 - rzedna dna kanatu wychodzacego z kinety

D1 - $rednica kanatu wychodzacego z kinety
KO - kat zawarty miedzy pierwszym wigczeniem a
kanatem wychodzacym
RD2 — rzedna dna kanatu pierwszego wiaczenia
D2 - S$rednica kanatu pierwszego wiaczenia
K1 — kat zawarty miedzy drugim wiaczeniem a kanatem
wychodzacym
RW1 — rzedna dna kanatu drugiego wiaczenia
DW1 — $érednica kanatu drugiego wiaczenia

3 K2 — kat zawarty miedzy trzecim wigczeniem a kanatem

= wychodzacym
RWe — rzedna dna kanatu trzeciego wiaczenia

K3 - kat zawarty miedzy czwartym wiaczeniem a kanatem
wychodzacym

RW3 — rzedna dna kanatu czwartego wigczenia

DW3 - $rednica kanatu czwartego wiaczenia

Lp NR WEZLA RD1 D1 Ko RD2 D2 K1 RW1 | DW1 K2 RwW2 | DwW2 K3 RW3 | DW3
1 S2 45,30 0,16 | 130 | 45,30 | 0,16

2 S3 45,36 0,16 | 230 | 45,36 | 0,16

3 S4 45,49 0,16 | 180 | 46,09 | 0,16 | 270 | 46,52 | 0,16
4 S5 46,17 0,16 | 180 | 46,17 | 0,16 | 270 | 46,19 | 0,16
5 S6 46,40 0,16 | 180 | 46,40 | 0,16

6 S4.1 46,60 0,16 | 180 | 46,60 | 0,16

7 S17 46,38 0,16 | 180 | 46,38 | 0,16

8 S18 46,47 0,16 | 180 | 46,47 | 0,16

9 S13 47,04 0,16 | 180 | 47,04 | 0,16

10 S14 47,18 0,16 | 180 | 47,18 | 0,16

11 S9 46,65 0,16 | 180 | 46,65 | 0,16

12 S$10 46,88 0,16 | 180 | 46,88 | 0,16




ZESTAWIENIE WYMIAROW STUDNI

Dn — srednica wewnetrzna studni

RZ1 — rzedna wfazu

RZ2 — rzedna dna kinety

Gt. — gfebokose studni

Hc — wysokosc studni
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Studnie betonowe

L.p. NR WEZLA Dn [m] RZ1 Rz2 Gt.[m] Hc [m] RODZAJ STUDNI

1 S2 1,20 48,10 45,30 2,80 3,00 Studnia typowa
2 S17 2,50 48,16 46,38 1,78 1,98 Neutralizator

Studnie PP 425

L.p. NR WEZLA Dn [m] RZ1 Rz2 Gt.[m] Hc [m] RODZAJ STUDNI

1 S3 0,425 48,10 45,36 2,74 2,94 Studnia typowa
2 S4 0,425 48,10 45,49 2,61 2,81 Studnia kaskadowa
3 S5 0,425 48,10 46,17 1,93 2,13 Studnia typowa
4 S6 0,425 48,18 46,40 1,78 1,98 Studnia typowa
5 S4.1 0,425 48,10 46,60 1,50 1,70 Studnia typowa
6 S18 0,425 48,19 46,47 1,72 1,92 Studnia typowa
7 S13 0,425 48,20 47,04 1,16 1,36 Studnia typowa
8 S14 0,425 48,20 47,18 1,02 1,22 Studnia typowa
9 S9 0,425 48,18 46,65 1,53 1,73 Studnia typowa
10 S10 0,425 48,18 46,88 1,30 1,50 Studnia typowa

ZESTAWIENIE ILOSCIOWE

RODZAJ STUDNI/RURA JEDN. RAZEM

Studnia betonowa o $rednicy 2500m neutralizator szt. 1

Studnia betonowa o $rednicy 1200mm szt. 1

Studnia PP o $rednicy 425mm szt. 10

Rura PVC160 SN8 m 87




ZESTAWIENIE WYMIAROW STUDNI KANALIZACJA DESZCZOWA
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Studnie betonowe
L.p. NR WEZLA| Dn[m] RZ1 RZ2 Gt.[m] Hc [m] RODZAJ STUDNI
2 D1 1,20 48,20 44,43 3,77 3,97 Studnia kaskadowa
3 D2 1,20 48,20 44,46 3,74 3,94 Studnia typowa
4 D3 1,00 48,20 42,83 5,37 5,57 separator/osadnik
5 D4 1,20 48,20 44,52 3,68 3,88 Studnia typowa
6 D8 1,20 48,15 45,20 2,95 3,15 Studnia kaskadowa
7 D10 1,20 48,06 45,83 2,23 2,43 Studnia kaskadowa
8 D12 1,20 48,16 45,90 2,26 2,46 Studnia typowa
9 D14 1,20 48,15 46,18 1,97 2,17 Studnia typowa
10 D18 1,20 48,12 45,95 2,17 2,37 Studnia typowa
1 D20 1,20 47,96 46,01 1,95 2,15 Studnia typowa
Studnie PP 425
L.p. NRWEZLA| Dn[m] RZ1 RZ2 Gt.[m] Hc [m] RODZAJ STUDNI
1 D6 0,425 48,06 46,60 1,46 1,66 Studnia typowa
2 D16 0,425 48,19 46,52 1,67 1,87 Studnia kaskadowa
3 D29 0,425 48,20 47,02 1,18 1,38 Studnia typowa
4 D30 0,425 48,20 47,12 1,08 1,28 Studnia typowa
Wpusty uliczne i liniowe
L.p. NR WEZLA| Dn[m] RZ1 RZ2 Gt.[m] Hc [m] RODZAJ STUDNI
1 D6.1 0,50 47,96 45,87 2,09 2,29 Wopust uliczny
2 D6.2 0,50 48,01 45,86 2,15 2,35 Wopust uliczny
3 D9.1 0,50 48,06 45,25 2,81 3,01 Wopust uliczny
4 D21 0,50 47,77 45,28 2,49 2,69 Wopust uliczny
5 D18.1 0,50 48,04 45,26 2,78 2,98 Wopust uliczny
6 D19.1 0,50 47,90 45,42 2,48 2,68 Wopust uliczny
7 D20.1 0,50 47,92 45,23 2,69 2,89 Wopust uliczny
8 D11.1 0,50 48,04 45,24 2,80 3,00 Wopust uliczny
9 D13.1 0,50 48,07 45,49 2,58 2,78 Wopust uliczny
10 D25 0,50 48,05 45,75 2,30 2,50 Wopust uliczny
11 D27 0,50 48,05 45,74 2,31 2,51 Wopust uliczny
ZESTAWIENIE ILOSCIOWE
RODZAJ STUDNI/RURA JEDN RAZEM
Studnia betonowa o $rednicy 1000mm osadnik/separator szt. 1
Studnia betonowa o $rednicy 1200mm szt. 10
Studnia PP o $rednicy 425mm szt. 4
Wpust uliczny szt. 1
Rura PVC160 SN8 m 58
Rura PVC200 SN8 m 99
Rura PVC250 SN8 m 16
Rura PVC315 SN8 m 32
RuraPEHD160 m 30




WLACZENIE KANALOW DO STUDNI KANALIZACJA DESZCZOWA

PRZEKRaJ B-B

PRZEKRaJ A-A

w1

RD1 — rzedna dna kanatu wychodzacego z kinety

D1 — $rednica kanatu wychodzacego z kinety

KO — kat zawarty miedzy pierwszym wigczeniem a
kanatem wychodzacym

RD2 - rzedna dna kanatu pierwszego wigczenia

D2 — $rednica kanatu pierwszego witaczenia

K1 — kat zawarty miedzy drugim wigczeniem a kanatem
wychodzacym

RW1 — rzedna dna kanatu drugiego wigczenia

DW1 — $rednica kanatu drugiego wtaczenia

K2 — kat zawarty miedzy trzecim wigczeniem a kanatem
wychodzacym

RW2 — rzedna dna kanatu trzeciego wigczenia

K3 - kat zawarty miedzy czwartym wigczeniem a kanatem
wychodzacym

RW3 — rzedna dna kanatu czwartego wiaczenia

DW3 — $rednica kanatu czwartego wigczenia

Lp | NRWEZLA RD1 D1 KO RD2 D2 K1 RW1 | DW1 K2 | RW2 | DW2 | K3 | RW3 | DW3
1 D8 45,71 |0,315| 270 | 45,71 | 0,32 | 99,20 | 46,53 | 0,20
2 D10 45,83 |0,315| 270 | 45,83 | 0,25 |179,90| 45,83 | 0,20
3 D12 45,90 |0,250| 180 | 45,90 | 0,20 | 89,80 | 46,10 | 0,16
4 D14 46,18 |0,200] 90 | 46,18 | 0,16

5 D16 46,52 |0,160| 180 | 46,52 | 0,16 |136,10| 46,52 | 0,16
6 D6 46,60 |0,200| 180 | 46,60 | 0,20 | 89,00 | 46,60 | 0,20
7 D6.1 46,67 |0,200| 180

8 D6.2 46,66 0,200 180

9 D9.1 46,05 [0,200| 180

10 D18 45,95 |0,200f 90 | 45,95 | 0,20 |260,00| 45,95 | 0,20
11 D20 46,01 |0,200| 240 | 46,01 | 0,20 |180,60| 46,01 | 0,20
12 D21 46,08 |0,200| 180

13 D18.1 46,06 |0,200| 180

14 D19.1 46,22 10,200, 180

15 D20.1 46,03 |0,200| 180

16 D11.1 46,04 [0,200| 180

17 D13.1 46,29 |0,200| 180

18 D25 46,55 [0,160| 180

19 D1 44,43 |0,160| 130 | 44,43 | 0,16

20 D2 44,46 |0,160| 270 | 44,46 | 0,16

21 D3 44,49 |0,160| 180 | 44,49 | 0,16

22 D4 44,52 |0,160] 90 | 44,52 | 0,16

23 D27 46,54 |0,160| 180

24 D29 47,02 |0,160| 190 | 47,02 | 0,16

25 D30 47,12 10,160 170 | 47,12 | 0,16




